	  Rozwiązania do sztuki kryminalnej.

Z  zdań 4 i 5 wynika, że Roland nie zagrał ofiary, mordercy, detektywa ani świadka. W takim razie mógł zagrać tylko policjanta. Z zdań 6 i 2 wynika, że Ronald zagrał mordercę, którego sceniczne imię brzmiało Roland. Z zdań 1 i 8 możemy  wnioskować, że Raymond grał ofiarę, a jego sceniczne imię to Ronald.

     Z  zdania 7 wynika, że Rodney grał rolę Raymonda. Skoro dwoma pozostałymi bohaterami byli detektyw i świadek i skoro ze zdania 3 wynika, że Rupert nie wystąpił w roli detektywa, to jest oczywiste, że Rodney grał detektywa imieniem Raymond, a Rupert grał rolę świadka imieniem Rodney. Ostatni bohater sztuki, imieniem Rupert, był policjantem. Grał go Roland.



